
Чи користуєтесь Ви нормативно-правовим забезпеченням
Академії на її офіційному веб-порталі?

64 відповіді

Чи інформують Вас про контрольні заходи та критерії
оцінювання з навчальної дисципліни?

64 відповіді

Опитування здобувачів вищої освіти
другого (магістерського) рівня за
спеціальністю "081 − Право"
64 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

14,1%

85,9%

Копіювати

Так
Ні

96,9%

https://docs.google.com/forms/d/1DwcymUaAJTRDpolknidc3Lqz8lpKoBB8m-0NaQDIPNY/edit#start=publishanalytics


Як викладачі Академії використовують ІТ-технології у процесі
викладання навчальних дисциплін?

64 відповіді

Чи задоволені Ви організацією побутових та санітарно-
гігієнічних умов проживання в Академії?

64 відповіді

Чи інформували Вас про діяльність юридичних клінік в
Академії? 

64 відповіді

Копіювати

Часто
Рідко
Не використовують

14,1%

85,9%

Копіювати

Так
Ні
Не проживаю
.
не проживаю

87,5%

Копіювати

Так
Ні

23,4%

76,6%



Як Ви використовуєте каталоги (електронні каталоги)
бібліотеки Академії?

64 відповіді

Чи достатньо організаційно-виховних заходів та дозвілля в
Академії?

64 відповіді

Чи є освітнє середовище Академії безпечним для життя та
здоров’я?

64 відповіді

Копіювати

Часто
Рідко
Не працюю

12,5%

43,8%

43,8%

Копіювати

Так
Ні
50/50
.

89,1%

Копіювати

Так
Ні

100%



Чи користуєтесь Ви інформацією про гендерну політику на
офіційному веб-порталі Академії?

64 відповіді

Ваші пропозиції до покращання стану якості освіти в Академії

11 відповідей

_

-

Модернізація навчальних програм, Запрошення експертів в галузі права на
лекції,,семінарські та практичні заняття,організація стажувань, спільні проєкти зі
сферою правознавства. Це дає можливість студентам здобувати практичний досвід і
розширювати свої професійні мережі.

Відсутні

Постройте лифт

Відсутні

Пропозицій немає, все влаштовує

Якість освіти в Академії на чудовому рівні.

перенесіть першу пару на півгодини вперед

Пропозицій не маю, мене все влаштовує.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні53,1%

46,9%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1DwcymUaAJTRDpolknidc3Lqz8lpKoBB8m-0NaQDIPNY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



